

广联医药 爱传万家



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

仙营社区举办集邮展、红色印章展览

看了展览,更珍惜现在的好日子



珍贵的运河文化套邮,得到观展群众的欢迎。

本报济宁9月24日讯(记者 孔令茹 通讯员 李勇 苏兆正) 24日,任城区仙营街道仙营社区在在邻居节期间于济宁青少年宫举行了邮展、红色印章展览。居民们在观展的同时,也进一步了解了运河文化和红色文化。

24日上午,65岁的王景生带着20套邮票参与邻居节展览,邮票刚摆在展览板上就引来不少市民驻足。“这20套邮票都是以运河文化和儒家文化为主题,通过展览能让居民更加直观的了解背后的文化意义。”收藏套邮的王景生告诉记

者,作为一名老济宁人,他有幸用藏品展现了运河文化。让更多人通过邮票,看到济宁的发展历程。

“红领巾,它代表队旗的一角,是用革命先烈的鲜血染成的。”党员赵永新看到红色藏品非常兴奋,向来观展的孩子认真讲解起来。赵永新说,关于党关于奋斗,他有很多的话要说,这些话汇聚在展览上,似乎就是在用一幅幅图画带人们去回忆那难忘

的时光。在看到党的纪念章、毛泽东像章后,70多岁的马大爷感慨万分。

马大爷说,看到红色收藏品,就像看到党带领劳动人民所走过的艰辛创业发展之路,希望这次展览能让青少年珍惜我们现在来之不易的幸福生活。

当天的展览中,同样是仙营街道居民的陈华昌也带来了珍贵的藏品,党章、毛主席像章、老照片、画册等形象地展示了伟人的一生与中国革命经历。陈华昌告诉记者,他热爱红色藏品,想让更多的人去了解欣赏这些藏品,希望能够多举办红色藏品展览,让更多的市民了解党的历史。

家门口听上豫剧

24日上午,任城区喻屯镇蔡栢村村委大院内,锣鼓齐鸣,乐曲飘扬。济宁和谐豫剧团的演员们在一片欢腾声中,为村民们开启了一场精心准备的邻居节慰问演出,受到了广大村民热烈欢迎。演出还未开始,等候听戏的村民就早早拿着凳子占据“有利地形”,更有不少远近十里八村的乡亲陆续赶来。下午2点半,在蔡栢村的中心街口,前来看

戏的群众把戏台围了个里三层外三层。铿锵的锣鼓、悠扬的二胡、刚柔并济的表演,一出完整的豫剧《姊妹易嫁》,给喻屯镇蔡栢村增添了无限喜庆。

为了把邻居节办得更贴合群众实际需求,让群众切身感受到文化惠民零距离,镇文化站广泛征求意见,特别安排了此节目。

本报记者 孔令茹
通讯员 张静

环境整治扮靓社区

邻居节期间,任城区城市管理局开展环境卫生整治进社区活动,24日,任城区城管局走进汇景园小区,对社区卫生进行清理提升,为居民创造整洁温馨生活环境。

24日,在汇翠园社区,“崇尚邻里新风,共建文明家园”、“社区连着我和你,美化家园靠大家”的横幅张挂在大街小巷,弥漫着浓浓的节日氛围。任城区城市管理局出动40余名环卫工人,8辆环卫车辆,对社区的卫

生死角进行了彻底清扫清除,对路面反复进行冲洗。通过整治,社区变得整洁一新。

从22日起,任城区城管局结合自身管理职能,对东门社区、汇景园小区内继续道路清扫、垃圾清运、垃圾桶擦洗及物业管理检查等工作,努力为社区创造出更洁净更温馨、和谐的生活环境。

本报记者 公素云
通讯员 李伟玲 邵慧芬



山东省第二十三届运动会 捐赠单位光荣榜

相约孔孟之乡,共圆一个梦想。

在充满丰收喜悦的金秋季节,山东省第23届运动会于9月16日在济宁市体育中心体育场隆重开幕,经过各地市齐鲁健儿的精彩角逐,于24日胜利闭幕。举办大型体育赛事活动是综合提升一个地方经济发展、城市建设、社会文明程度和对外影响力知名度的一条重要捷径,也是外地城市的一条成功经验。办好第23届省运会是我们对省委、省政府和全省人民的庄严承诺,是集中展示济宁市经济社会发展成就的最佳平台,是凝心聚力加快发展的重要载体。

省运会的成功举办需要社会各界的共同参与,捐助单位提供的不仅仅是资金的支持,更重要的是营造了人人关心省运、人人支持省运的良好社会氛围,使省运会具有了更加广泛的社会参与度与影响力。为省运会捐资出力,充分体现了优秀企业良好的社会责任感和使命感。

山东省第二十三届运动会组委会向为本届省运会捐款的单位表示衷心的感谢。

祝山东省第二十三届运动会圆满成功!

祝山东省第二十三届运动会捐赠单位事业进步!

山东省第二十三届运动会组织委员会
二零一四年九月二十四日

人文济宁
精彩省运

济宁银行
恒丰银行股份有限公司济宁分行
兴业银行股份有限公司济宁分行
中国农业发展银行济宁市分行
山东省岱庄生建煤矿
山东省岱庄生建煤矿湖西矿井

